11Iro

HAmsna: pycnan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2012 15:40:39

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 31.08.2012 08:57:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269441/answer/269575




YBaxaemnuii Pycnau! Takoit KameHb TpeGyeT opo06ieHus, IIoKa OH II0 lTapaMeTpaM IMOAXOOUT AJIs
atoro. O6s3aTenbHO [0 BeinmonHeHus [IJIT (MUcTaHIMOHHASA TUTOTPUIICKS) HAO BHITIOJIHUTH HE
TOJIbKO Y3U (9TOr0o HEemOCTaTOYHO), HO M BHYTPUBEHHYIO yporpaduio, moceB Mouu Ha (Jopy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. [locye npobneHus B TeYeHue Mecsila-IByX MOXKHO IIPOTUTh
PoBaTuHEKC - paCTUTENbHEIM IIpenapaT, KOTOPEIA YCKOPSET BLIBHIIEHNE MEIKUX KOHKPEMEHTOB U
IIpefoTBpallaeT uxX NosgBlIeHue B OynymeM. BridmopaBnuBaiTe.



